Azonos alakzatok pentominokbaol
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Valassz ki egy mez6t a tablazatban, ahol nem O szerepel! A sor elején és az oszlop tetején levé 3-3 pentominobadl kirakhato azonos

alakzat.
Fvw] FVX [ Fvy | Fvz [FWx]FwY[Fwz] Fxy | Fxz [ Fyz [vwx[vwy[vwz] vxy [ vxz] vvz]wxy]wxz] wyz] xvz

ILN H 0 H oo 0 0|3 HL
E 6 [ 0 0 o5 0 0
| o 5 o] o 0 0 0 0
TEE 3 [ 3]0 0 0 o[ 3 0
INP| 3 8 | 4 0 0 o[ 09 0
INT| 0O 4] oo 0 0 o[s5]ofo
INU| 6 6 0 0 0 o[s]o]o
IPT| 0 3 0 0 0 o[ 3] oo
IPU| 5 8 0 0 o[ 3] oo
Imu| o 3 0 o[of]o]o
LNP| 9 28 0 4|0
LNT[ 4 13 0 0 0
INU| 6 10 0 0 0
LPT 7
LPU 16
LTu] o 5 0
NPT| 12 16 3
NPU 11 0
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A sorokban levé elemek: ILNPTU, az oszlopokban pedig a tobbi.
Osszesen 243 mez6ben szerepel 0-nal nagyobb szam, ezek koziil 69 egyes €s 35 kettes.

http:/ /ordoglakat.blog.hu/2014/11/02/azonos_egy_pentomino
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Valassz ki egy mez6t a tablazatban, ahol nem O szerepel! A sor elején €s az oszlop tetején levd 3-3 pentominobol kirakhato azonos

Z
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A sorokban levd elemek: NTUVWX, az oszlopokban pedig a tobbi.
Osszesen 248 mez6ben szerepel 0-nal nagyobb szam, ezek koziil 101 egyes és 51 kettes. Ez a legnehezebb elrendezés!

http:/ /ordoglakat.blog.hu/2014/11/02/azonos_egy_pentomino
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Valassz ki egy mez6t a tablazatban, ahol nem O szerepel! A sor elején és az oszlop tetején levé 2-2 pentominobadl kirakhato azonos
alakzat.
FLIFT|{FV|IFW| FX|LT|LV|LW|LX | TV]|TW]| TX | VW] VX | WX
IN 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
IP 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0
IU 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
V4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NP 1 0 1 2 0 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0
NU 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
NY 0 2 1 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0
NZ 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
PU 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
PY 1 2 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1
PZ 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
uy 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
uz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
YZ 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A sorokban levé elemek: INPUYZ, az oszlopokban pedig a tobbi.
Osszesen 55 mezében szerepel 0-nal nagyobb szam, ezek kéziil 46 egyes és 9 kettes. Ez alegnehezebb elrendezés!

http:/ /ordoglakat.blog.hu/2014/11/02/azonos_egy_pentomino
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Valassz ki egy mez6t a tablazatban, ahol nem O szerepel! A sor elején és az oszlop tetején levé 2-2 pentominobadl kirakhato azonos
alakzat.

FI |/FN|JFU | FY]| FZ] IN ] IU ] IY ] IZ | NU[NY|[NZ[UY|UZ]| YZ
LP 1 0 2 1 1 1 0 1 0 2 1 1 2 0 1
LT 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2
LV 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0
LW 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
LX 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PT 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0
PV 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
PW 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
PX 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
TW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
TX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
VW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
VX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
WX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A sorokban levé elemek: LPTVWX, az oszlopokban pedig a tobbi.
Osszesen 48 mezében szerepel 0-nal nagyobb szam, ezek koziil 42 egyes és 6 kettes.

http:/ /ordoglakat.blog.hu/2014/11/02/azonos_egy_pentomino





